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Egyházi jogi személy által egyházi személynek jutattott vagyoni érték, 
amelyet egyházi szertartásért vagy egyházi szolgálatért magánszemély 

közvetlenül vagy közvetve nyújt

Egyházi jogi személy részére végzett tevékenység ellátásáért rendszeres havi díjazásban részesülő magánszemélynek jutatott vagyoni érték, amelyet 
egyházi szertartásért vagy egyházi szolgálatért magánszemély közvetlenül vagy közvetve nyújt.

Díjazás ellenében munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony keretében 
személyesen munkát végző személy, ha az e tevékenységéből származó, 
tárgyhavi járulékalapot képező jövedelme eléri a minimálbér 30 százalékát, 

vagy a naptári napokra annak harmincad részét

Az SZJA tv. szerint összevont adóalapba tartozó önálló és nem önálló 
tevékenységből származó bevételből az adóelőleg-alap számításánál 

figyelembe vett jövedelem, de havonta legalább a minimálbér 30 százaléka 
(járulékfizetési alsó határ)

Az SZJA tv. szerint összevont adóalapba tartozó önálló és nem önálló 
tevékenységből származó bevételből az adóelőleg-alap számításánál 

figyelembe vett jövedelem

Az egyházi szolgálati viszonyban álló egyházi személy után az egyházi jogi 
személy a minimálbér alapulvételével nyugdíjjárulékot fizet. A járulékot 

központilag, egy összegben az Art. zzabályai szerint kell az adóhatóságnak 
bevallani és megfizetni.

A társadalombiztosítási ellátások és a munkaerőpiaci célok fedezetére a biztosított társadalombiztosítási járulékot fizet. A társadalombiztosítási járulék 
mértéke 18,5 százalék

Az egyházi jogi személyt az egyházi szolgálati viszonyban álló egyházi 
személyre tekintettel havonta terhelő adó alapja a minimálbér. Az adó 

alapja az adófizetési kötelezettséget eredményező jogviszony fennállása 
minden napjára számítva a minimálbér harmincad része, ha a jogviszony 

nem áll fenn a hónap minden napján. Az adó mértéke az adóalap 13 
százaléka

Szociális hozzájárulási adó fizetési kötelezettség áll fenn az Szja tv. Szerint összevont adóalapba tartozó adóalap számításánál figyelembe vett jövedelem 
után. Az adó mértéke az adóalap 13 százaléka

Az egyházi jogi személynek az egyházi szolgálati viszonyban álló egyházi 
személyre tekintettel, ha az egyházi szolgálati viszonyban álló egyházi 

személy saját jogú nyugdíjas vagy özvegyi nyugdíjban részesülő személy, 
aki a rá irányadó öregséginyugdíj-korhatárt már betöltötte


